
   

 

-Δελτίο Τύπου- 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ 

«Από τους Λήπτες για τους Λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας» 

ΣΕΡΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

 

 

Δευτέρα, 4 Φεβρουαρίου 2019 – Σεμινάριο Ενδυνάμωσης ατόμων με  

ψυχοκοινωνικές δυσκολίες με θέμα «Από τους  λήπτες για τους  λήπτες 

υπηρεσιών ψυχικής υγείας» υλοποίησε το Σωματείο Ληπτών Υπηρεσιών 

Ψυχικής Υγείας «Αυτοεκπροσώπηση» σε συνεργασία με την Εταιρία Κοινωνικής 

Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας και την Πανελλαδική Ένωση για την 

Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την Επαγγελματική Επανένταξη, το Σάββατο 

26 και την Κυριακή 27 Ιανουαρίου 2019, στο Σεράφειο Πολιτιστικό Κέντρο, 

στην Αθήνα. Η εκδήλωση υποστηρίχτηκε οικονομικά από τις ομοσπονδίες «Αργώς» 

και «Π.Ο.Κοι.Σ.Π.Ε.». 

Η καινοτομία του σεμιναρίου έγκειται στο γεγονός ότι διοργανώθηκε από Λήπτες 

υπηρεσιών ψυχικής υγείας και απευθύνθηκε, επίσης, σε Λήπτες υπηρεσιών 

ψυχικής υγείας και εργαζόμενους στους Κοι.Σ.Π.Ε. Με τον τρόπο αυτό στέλνεται 

ένα δυνατό μήνυμα ενίσχυσης από άτομα με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες προς 

άτομα που αντιμετωπίζουν αντίστοιχα προβλήματα αλλά επιθυμούν να 

συμμετέχουν ενεργά στις υπηρεσίες που λαμβάνουν, να διεκδικούν εκπαίδευση, 

απασχόληση και εργασία, να έχουν λόγο για τη φροντίδα τους και να ορίζουν τη 

ζωή τους. Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η ενθάρρυνση της ενεργητικής 

συμμετοχής των Ληπτών, στις υπηρεσίες που λαμβάνουν και επιθυμούν να 

λαμβάνουν, καθώς και στην υποστήριξη των πρωτοβουλιών και των δράσεων 

τους.  

Είναι σημαντικό, ότι το σεμινάριο αποτέλεσε χώρο και χρόνο συνάντησης, 

κινητοποίησης, γνωριμιών και επικοινωνίας, χωρίς τη συνεχή παρουσία 

φροντιστών και επαγγελματιών ψυχικής υγείας. Ευελπιστούμε αυτό το διήμερο 

αντάμωμα στην Αθήνα να αποτέλεσε ένα χώρο ανταλλαγής εμπειριών και 

αμοιβαίας υποστήριξης, ένα πλαίσιο διαμόρφωσης προτάσεων και εντέλει, ενός 

αισιόδοξου και δυναμικού τρόπου ζωής, και περιμένουμε να καθιερωθεί και να 

διοργανώνεται κάθε χρόνο.  
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